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ZADANI

1) Bankéfr Jiti ma na pokladné pouze 200,- K¢ bankovky a jeho kolega Adam z vedlejsi
prepazky disponuje pouze 500,- K¢ bankovkami. Penize si navzajem nevyménuiji. Jakou
nejmensi ¢astku vétsi nez 3000,- K¢ mlzZe kazdy z nich sloZit na hromadku tak, aby
celkovd hodnota vyskladaného obnosu byla v pfipadech Jifiho i Adama stejna?

2) Katefina ma dva kusy latky. Jeden je 72 cm Siroky, druhy 90 cm Siroky. Oba dva kusy
obleceni chce rozstfihdvat na stejné Siroké pruhy latky, a to tak, aby mély co nejvétsi
moznou Sifku a vSechna latka se na tyto pruhy beze zbytku spotrfebovala. Jaka bude
Sitka téchto pruh(.

3) Ben chodi na trénink kazdych 12 dni a Misa kazdych 8 dni. Dnes nastalo, Ze oba z nich
trénovali. Za kolik dni se tato situace bude opakovat?

4) Ucitel ma 120 pastelek a 30 papirQ. Jaky nejvétsi pocet studentl mlze mit ve své tridé,
aby kazdy dostal stejny pocet papir( i pastelek?

5) Linda vytvafi hraci karticky. Pouziva ¢tvrtku 24 cm dlouhou a 16 cm Sirokou, kterou
nastriha na ¢tverce. Jaky je minimalni pocet ctverc(, které mizZeme ze Ctvrtky pfi jejim
celkovém rozstfihani dostat?

6) SoutéZ po telefonu! Kazdy 100. volajici vyhrava 1000,- K¢ a kazdy 30. volajici obdrzi
listky na koncert. Kolikaty volajici prvni ze vSech vyhraje oboji?

7) Délka kroku syna je 60 cm a otce 80 cm. Syn udélal o 5000 krok( vice neZ otec. Jakou
vzdalenost usli?



